

定义聊城汽车生活场景,打造汽车文化生态圈

“2018聊城市汽车文化节”五月举行

本报聊城4月22日讯(记者 李怀磊 张超 郭庆文) 4月20日下午,“2018聊城市汽车文化节”新闻发布会在聊城万里国际汽配城召开,新闻发布会吸引了十多家主流媒体及二百多家经销商代表到场。“2018聊城市汽车文化节”组委会负责人,齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道总经理负建伟,聊城大运万里置业有限公司副总经理许大华,聊城市汽配行业协会秘书长周书峰,万里国际汽配城营销总监李光耀出席了本次新闻发布会并介绍了相关情况。

据介绍,在聊城市人民政府、中国汽车配件用品品牌促进委员会、中国汽车配件用品市场协会、聊城市工商联、聊城市汽车配件行业协会、聊城市1800余家汽车类行业人士的关怀和支持下,“2018聊城市汽车文化节”将于5月12日——5月13日在万里国际汽配城隆重举行。本次汽车文化节由齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城市

汽配行业协会主办,聊城万里国际汽配城承办。

据活动主办方之一,齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道总经理负建伟介绍,作为聊城重点活动项目,“2018聊城市汽车文化节”活动旨在联合汽车前市场与汽车后市场行业,融合与车相关的多种元素,打破传统汽车文化节或汽车展会运作方式,引入齐鲁车展、齐鲁赛车宝贝大赛等大品牌项目,强强联合,重新定义汽车经济和汽车生活场景,打造新时期下汽车生态圈,赋能汽车经济与汽车文化以更强的生命力。这将是一场内容丰富多样、形式新颖独特的活动,将成为聊城汽车文化生活的一场饕餮盛宴。

聊城大运万里置业有限公司副总经理许大华发布会上做了表态性发言,公司全力支持文化节筹建工作,同时以本次文化节为起点,每年举办一届,并且一届比一届规模大,一年比一年内容丰富,势必将汽车文



聊城市汽车文化节发布会现场。

化节打造成为聊城汽车文化的名片,将万里国际汽配城打造成为鲁西地区最大,影响最力强的一站式汽车服务中心。

聊城市汽配行业协会秘书长周书峰说,此次汽车文化节秉承了市场化、专业化、品牌化和国际化的理念,在展览规模、参展品牌、展车质量、展台搭建、观众邀请等方面全面超越历史。运用市场化的手段为客户创造更多的利益,赢得更大

的市场。用专业化的水准规划设计展会的每一个环节,为参展商和观众提供赏心悦目的展览氛围。用品牌化的标准邀请更多的汽车品牌参展和举办丰富的汽车文化活动。这是汽车前市场+汽车后市场的史诗级结合,本次汽车文化节的举办将聊城市汽车文化推上一个全新的台阶,如此大规模的展会更将造福聊城市人民,为聊城的老百姓带来更多的实惠。



老人遗失住院钱 贫困户拾金不昧

近日,莘县莘州街道贫困户李慧捡到一个钱包,里面有1600元现金。人穷志不穷,捡到钱包后,李慧及时上交。莘州街道党工委书记江德根、办事处主任王绍杰得知后,共同发动社会力量找到失主沈月香,归还了钱包,原来钱包是沈月香丈夫在县医院住院时不慎遗失的。图为失主沈月香向莘州办事处赠送锦旗,感谢拾金不昧好心人为其拾得救命钱包。(刘晓彤)

本届汽车文化节将在七个县城设置集合点

大巴车将在集合点免费接送七县商户

万里国际汽配城营销总监李光耀就“2018聊城市汽车文化节”筹备情况进行了说明,此次活动的展位面积约达100000平方米,展位约500个,参展企业约300家左右,参展人流将达到30000人次。本次汽车文化节将设六大展区,系列活动精彩齐聚。齐鲁

车展(聊城分会场)展区、二手车展区、汽车配件展区、汽车用品展区、汽车轮胎展区、汽车油品展区。汽车文化节期间,承办方为丰富活动内容,为文化节锦上添花,还策划一系列活动,这些活动在展会当天将璀璨绽放:赛车宝贝评选、寻找聊城最

幸运的人抽大奖、吃美食、真人版跳一跳、集章有礼活动、汽车后市场高峰讲座等。

为了更加方便县级商户参加本次展会,本届汽车文化节承办方将在阳谷、东阿、冠县、临清、高唐、茌平、莘县七个县城设置集合点,大巴车将在

集合点免费接送七县商户,并安排当晚住宿及活动当天午餐,解决了县城参展商户到市里的交通和住宿问题,万里国际汽配城以服务赢得市场,以效益回报商户的服务态度继续回报聊城老百姓。

本报记者 李怀磊 张超 郭庆文

“扶贫车间”探索扶贫新模式

一人稳定就业,脱贫致富一家。莘县王庄集镇的“就业扶贫车间”正在为越来越多的贫困户打开脱贫的大门。“扶贫车间”让贫困户在家门口参与体面劳动,凭自己的双手脱贫致富,实现了“扶贫不养懒汉”的扶

贫宗旨。作为王庄集镇地方产业扶贫的探索,扶贫车间为帮助剩下的“贫中之贫”、“困中之困”稳定脱贫提供了新思路。既承担着帮助留守人员就业的任务,又支撑着当地的双孢菇种植等劳动密集型产业发展,为村集

体增加了租金等收入,实现多方共赢。

王庄集镇统筹优化资源配置,变“输血”为“造血”,积极打造“就业扶贫车间”,现建设的“王庄集镇年产1000吨食用菌(双孢菇为主)扶贫车间”总建筑面积约1500平

方米,投资总额约850.52万元,其中镇政府财政投入200万元,每年可产生收益约20万元,将用于帮扶贫困户209户,267人,对提高贫困户生活水平和维护社会稳定具有积极意义,所帮扶贫困户全部达到脱贫标准。(曹松)

莘县朝城镇加快推进扶贫产业项目建设

在经过实地调查研究、征求贫困户意见、党委会研究、县扶贫办审核等一系列流程后,朝城镇2018年度田园综合体项目正式开始实施,目前正在进行招标,预计8月份完成项目施工。该项目共计划投资

413.55万元,立足实际状况,结合朝城镇建设总体规划,建设15座冬暖式大棚,水肥一体化工程及附属配套设施,发展生态观光农业、乡村旅游。该项目所有权归镇政府所有,完工后出租给本镇企业,年收益达到10%,

收益用于全镇建档立卡贫困户脱贫增收,对有效完成2018年脱贫任务、规避贫困户返贫风险有重大意义。

朝城镇是十二五扶贫工作重点镇,党委政府高度重视扶贫产业项目建设,将产业扶贫作为扶贫工作中

一项重中之重的工作来抓。2013年以来,通过开展一系列产业扶贫项目,朝城镇顺利使21个重点村摘帽,绝大多数贫困户实现脱贫,脱贫攻坚工作取得了显著成效

(狄国敬)

临清青年办事处帮助贫困户领取结婚证

4月19日下午六时,蓝天,白云,艳阳高照。位于临清市婚姻登记处大门外一位老人激动地,无法用语言表达的心情感谢一位热心人。

许德才是聊城市环境保护局工作人员,2017年6月5日被下派到临清市青年路街道朱庄居委会任第一书记。上任伊始,在他

走访过程中,得知了该居十组朱加兰的儿子沈灿涛是一名建档立卡贫困户,2000年10月与本村的一位女士共同生活至今,在没有办理结婚证的情况下,生育一个儿子,现已14岁,上小学六年级。沈灿涛这十几年来多次到临清市婚姻登记处补办结婚证,但由于这位女士从未

上过学,不会写字,更不会签自己的名字,被工作人员拒绝办理。这样一来,儿子补办结婚证之事便一拖再拖。

因为没有结婚证心里不踏实,成了朱加兰一家的心病。于是第一书记许德才多次到她家中亲自当老师,教她未领结婚证的儿媳学写自己的名字,从不厌

烦,耐心教育,经过一段时间终于可以把自己的名字写得差不多了。

19日下午他用村里的“公交车”带她们去了临清市婚姻登记处,在服务大厅又经过一个多小时的练习,终于通过了工作人员的同意。于是,便有了开头这感人的一幕。

(刘建文)

莘县:古城温情四月

医疗助力民生

为了响应国家健康扶贫政策,提高扶贫人口的自我保健意识和自救能力,济南大学医疗服务队赴古城“第一书记”帮扶村开展健康扶贫义务医疗服务活动。

14日至15日,他们利用周末时间在古城镇、大屯村、西红庙村和前湾堤村为群众开展诊疗服务,为400余名群众查体,详细耐心地进行病史询问、血压、血糖检测,并进行了心电图、针灸拔罐理疗、开具处方及健康知识讲解等服务。医院党委分别为三个贫困村的21名贫困户赠送含有花镜、体温计、消毒用品及10多种日常用药的健康礼包,为村委赠送了便民药箱。此次健康扶贫义诊活动,把温暖和关心带到了“第一书记”帮扶村,助力“第一书记”帮扶工作,受到党员群众的热烈欢迎和高度评价,赢得了良好的社会反响。最后,古城镇政府和3个村的党支部为医院党委赠送了“千里送医保民康情系百姓高风尚”的锦旗。(张露)

临清烟店:企业帮扶

助推精准扶贫

临清市烟店镇党委、政府认真学习贯彻党的十九大精神和全国“两会”精神,在推动扶贫攻坚中注重发挥企业帮扶的作用,收到良好社会效果。

山东华工轴承有限公司是烟店镇去年通过招商引资引进的骨干企业。该公司积极响应中央关于扶贫攻坚的号召,并通过与镇扶贫办密切联系,先后将烟店镇王沿村贫困户李某芳、樊庄村贫困户刘某波、南崔庄村崔某季等贫困户20多人吸纳到公司扶贫车间打工,贫困户每月收入在1800元-2800元。“小康路上绝不能让一个贫困户掉队,作为一名公司经理,作为一名新时期的共产党员,应该始终‘牢记使命,不忘宗旨’,为烟店镇扶贫攻坚、精准扶贫、精准脱贫贡献一份力量”,山东华工轴承有限公司总经理张宝中激动地说。(刘国军)